Parent Responses After the Implementation of HVT

Since participating in “Happy Vibes Tribe”, do you feel that your child has
been able to create new friendships?
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Do you feel that the “Happy Vibes Tribe” gave your child an effective
opportunity to reach out to other students in grades 1-3?
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Do you think your child has greater confidence to go out and create new
friendships at school now?
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Would you want "Happy Vibes Tribe" to become a regular after-school
program?
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